MaTemaTunyeckoe
MOoOenMpoBaHMe roMeocTasa



[OMEOCTAS 1 34OPOBbE

300pOBbE OpraHn3ama — 3TO TakKoe
ero COCTosiHMe, Npu KOTOPOM
pecypcoB AOCTaTOYHO AN
noagaepXaHna romeocTtasa.

B.H. Hoeocesnbues
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B.H. Hoeocesnbues



MPOCTEULLAA MOOENb OPFTAHU3MA.
FTOMEOCTAS MO KUCNnorPoay

dxgt’ 7). Wz)-wlz z .

X(Z, T) YpoBeHb KUCnopoaa B TKaHAX opraHnama

y(T) Temn gocTtaBkKn KMCiopoda B OpraHn3m

W(T) Temn noTpebneHnsa kucnopoaa
(Harpyska)



NMPOCTEULLAA MOOESNIb OPFAHU3MA

) =k(z v -x(z))

V' Kucnopog atmMocoepb

k(f) [ omeocTaTn4yeckasi CnocobHoOCTb Mo KUCJriopoay



[lpocTenuaa mogenb opraHn3ma




KBasncrtaymoHapHbIUN peXxmnm

x(r) =V — w(r)/ k(r)
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[1pn cTapeHunn opraHmama
roMmeocTtaTuyeckas
CNOCODHOCTb Nagaer,
HacTynaeT CMepTb

x(r) — 0



TEMMNEPATYPHbIA TOMEOCTA3
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BBepXy — MaCCUBHBIN KOHTYP YIPaBJICHUA,
00€eCIeUMBaOIINN CTALMOHAPHOCTh CUCTEMEL. OH
OyOJIMPYETCS TPEMSI aKTUBHBIMY KaHAJIaMM:

vl ¢ yctaBkor x1 —MexaHU3M COCYaUCTOU
PETYJIALIMH,

Y2 ¢ yCTaBKOU X2 — MEXAHU3M IIOTOOTACIICHUS,

wl ¢ yCTaBKOM X3 — MEXaHM3M XUMHYECKOM
TEPMOPETYJISLIHM.

IIpu x > X2 BKIIOYAKOTCS MEXaHU3Mbl YBEIIMYCHUS
TEILUIOOTAAYH )2,

anpu x < x3 — MEXaHU3MBbI YBEIIMYCHUS
TEILIONPOAYKIUA W1.



YpaBHEHMNE CUCTEMDBI

dx 3 X
E:w—kX(x—V)—Zki X5i(x_xi)
i=1
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Obpa3oBaHne romeocTtaTu4eCckon KpmBou
npu nocriegoBaTesibHOM BKITHOYEHUN
KaHanoB ynpaBfeHns B CUCTEME
TepmMmoperynsauum
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a)paboTaeT TONbLKO OOUH KaHar,
b)BKMNOYEH MEeXaHWU3M COCYOQMUCTON perynaunmu,
C) BKINOYEH MeXaHU3M NOoTOOoTAENIEHNS,

d)BKNOYEH MexaHU3M XMMUYECKON TepMOoperynauum



Mopgenunpyem Ha MATLAB

% Pelwenne gnddepeHumanbHOro ypaBHEHMUS
[T,X]=oded5(@F,[0 0.2],37.6,[],w,k,v);

function [out]=F(t,x,w,k,V)

% OYHKUNSA BbIYMUCIIEHMA NMPaBon YacTn anddepeHumanbHOro ypaBHeEHUS
% t - Bpems

% X - Temnepartypa

% W — TemMn U3MEHEHUS TeMMepaTypsl

% Kk — BEKTOp romeocTaTU4ecknx cnocobHocTen nNo 4-m KaHanam

% v(1) — BHeWwHAA TemnepaTypa

% v(2:4) — «ycTaBkM» No TPEM KaHanam

% napameTpbl
w=2.5; k=[500,6000,1000,6000]; v=[25,36.5,37,36];
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[locTapeHne — CHNXxXeHue
roMmeoctaTnyeckom CnocooHoOCTM

S(r)=S, exp —jR(u)du

R(u) = ,B(u)w(u) Temn cTapeHus

,B(u) KncnopogHas ysa3BMMOCTb

(u) Temn notpebneHnsa kucnopoga

W
(Harpyska)



«YPABHEHNE 300OPOBbA»
CrieBa CKOJ1IbKO yCBanBaETCH
9Hepruun, cnpasa - NOTPeObHOCTL B
SHeprum

(v—x(r))SO exp —jR(u)du > W(T)




«CocTosiHMe 300pOBbst OTpaXaeT
COCTOSAAHME romMeocTasa opraHuama, ero
CnNocobHOCTb NoagaepXXmBaTb
OTHOCUTENbHYI CTabUNBLHOCTL
BHYTPEHHEN cpeabl B KOHpOHTaUUmM C
BbI30BaMW BHELLUHEro OKpPYyXXeHU4.
CnocobHOCTb CnpaBsATbCA CO CTpeccamm
3aBUCUT OT YCNELIHOCTN opraHn3ma B
noagepxaHum romeocTasa nnm npu
BO3BpaLLUEHNUN K HEMY»



